



俭学街社区 田笑瞳

我叫田笑瞳,今年8岁了

爸妈希望我开心幸福,像眼睛一样明亮珍贵



大家好!我叫田笑瞳,今年8岁了,身高1.32米。我的名字有非常美好的寓意。“笑”字是爸爸妈妈希望我每天都开心幸福,“瞳”字是爸爸妈妈祝福我像眼睛一样明亮珍贵。这个名字好听吧,我很喜欢!

我是一个漂亮的小姑娘,圆圆的脸蛋上面有一双乌黑的大眼睛,弯弯的眉毛,小小的嘴巴。我喜欢穿漂亮的衣服,喜欢扎两个小辫子,喜欢玩游戏,还喜欢吃好吃的东西,所以我胖胖的。爸爸总称呼我胖墩儿姐,我很生气,不让爸爸说胖,我以后会减肥的。

我在文化绿城小学国际班三年级上课,我们的外语老师是从新加坡过来的外教。他长得很帅,高高的个子,蓝色的眼睛,他很幽默,从来不批评我们。在外教的教导下,我的英语成绩提高很快,每次考试都能取得优异成绩。

我还有许多兴趣爱好,画画、游泳、做手工、吹葫芦丝、拉小提琴等。我画的画可漂亮了,经常在班上展览。经过暑假刻苦的练习,我学会了蛙泳。我的小提琴已经过了二级,我会拉《龙的传人》《卖报歌》《我爱我的台湾岛》等曲子。在课余时间,我会给爸爸妈妈拉曲子听,妈妈说我拉小提琴时非常投入、非常美丽!这就是我们幸福的一家人!

这就是真实的我,可爱的我,你们喜欢我吗? 小记者 田笑瞳

取名字那些事儿

每个人都有名字。虽说名字不过是一个人的代号,但是在取名字的时候,大家都不会马虎。孩子的名字里,有父母、祖父母的期望和寄托。名字的背后,是否有着一番纠结?取舍之间,是困难重重还是胸有成竹?你,或者你的宝宝叫什么名字呢?这个名字是偶然间所得还是经过了苦思冥想,还是让取名公司取的呢?聊一聊宝宝或者咱们自己名字背后的故事吧! 邮箱:zzwbsqb@163.com



大河春天小区 尹卓坤

“尹卓坤”名字来源

“和坤”与“董卓”

用曾祖父的话说:“虽是奸臣,但有才能”



尹卓坤今年12岁,九月初二生,身为四世同堂的长孙,尹卓坤的名字着实让一家人操碎了心,先是找了起名公司,起了不少于10个各式各样的名字,什么“尹子豪”“尹嘉乐”“尹子俊”,拿着这些名字,一家人怎么都找不到感觉,个个看着都太过寻常,没有创意。

几经商议,全家人一致认为起名公司这条路走不通。与其找其他人取,倒不如发动家里人一起想。于是,老尹家开始了一场接一场的家庭会议,取了不少备用名字,有一些家人开玩笑取的“尹航”“尹元”,其中“尹航”谐音“银行”,“尹元”则与“银元”谐音。

开家庭会议虽然取了不少名字,但还是久久商议确定不下来用哪个。直到几天后,作为大家长的曾祖父,看电视剧《宰相刘罗锅》和坤出场时,曾祖父突然说道:“要

不取和坤的‘坤’字吧,和坤虽是个大奸臣,但是他十分有才能啊!”曾祖父的提议得到了大多数家人的同意,但同时也都觉得尹坤这个名字读起来有些拗口。思前想后,曾祖父又发话了:“既然用了一个大奸臣的名字了,索性再加上另一个奸臣的名字,就是那个东汉末年的董卓,我们取‘卓’为中间字,就叫尹卓坤!”寄托了曾祖父最为特别的祝福,尹卓坤这个名字尘埃落定。

但是刚刚拍板定下的名字,在入户时就遇见了一点小麻烦,光是找“坤”这个字就找了很久。在尹卓坤之后的成长道路上,这个特别的字也给他带来了许多小情趣。从幼儿园开始就有很多人都会把“坤”念错为“kun”。郑州晚报见习记者 肖雅文/图



花园社区 苏双

酸儿辣女,婶婶说肯定是两个女孩儿

好事成双,叫“单”和“双”吧



说起自己的名字,苏双说:“既不是爷爷奶奶取的,也不是爸爸妈妈取的,而是婶婶取的。”原来,苏妈妈怀着苏双的时候,婶婶也正怀着孩子,不过比苏双大3个月。那时候,妈妈和婶婶都喜欢吃辣,根据酸儿辣女的经验,婶婶说肯定是两个女孩儿,既然好事成双,那姐姐叫苏单,妹妹叫苏双好了,名字就这么初步定了下来。后来,婶婶生下来的孩子确实是个女儿,名字也确实叫苏丹,但此“丹”非彼“单”。苏双出生了,出乎意料是个男孩儿,家里人十分高兴的同时对取名字却出现了两派意见,两派都坚持用 shuang,但字却不一样,一边说是“双”,另一边却坚持“霜”。苏双有个堂哥叫苏明,“明”字拆开就是日月,而“霜”字上面有个雨,这就都和天气有关了。后来,反对派以“只有女孩子才用这‘霜’为由取得了胜利”,苏双这个名字才算正式定了下来。

在苏双上高中的时候,学校里有个同名同姓的女同学,这让他有些尴尬。不过,最尴尬的还不是这,而是每次同名女同学的信件都会被放在他桌子上,而他也真以为是写给自己的信,就拆开看,拆完才发现不是自己的,他就觉得很尴尬地给人家送去,还要抱歉地解释信被拆开的缘由。苏双说:“每次我都很不好意思,幸好大多是些她闺蜜的来信,没有情书什么的,不然我都不能保证她会不会打我。”

郑州晚报记者 王翠
实习生 陈家锦 文/图